

# Univerzita Karlova Praha, 2. lékařská fakulta

## Ústav ošetřovatelství

### Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Ošetřovatelský proces u nemocné s diabetem mellitus, komplikovaný stav diabetickou gangrénou levé dolní končetiny

Jméno a příjmení autora: Marcela Müllerová

Datum narození:

Akademický rok: 2006/ 07

Studijní program: Ošetřovatelství

Studijní obor: Všeobecná sestra

Vedoucí práce: Mgr. Andrea Pohlová

Vyjádření k/ke:

- ✓ splnění stanoveného cíle
- ✓ praktickému významu a užitečnosti práce
- ✓ míře samostatnosti studenta při práci
- ✓ využití konzultací
- ✓ uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce

Metabolické onemocnění, diabetes mellitus, jehož incidence v České republice stoupá, provází řada komplikací, které jsou závažným medicínským a ošetřovatelským problémem. Diabetes mellitus je ústředním tématem předložené bakalářské práce, ve které se autorka zaměřila na komplexní ošetřovatelskou péči prováděnou prostřednictvím ošetřovatelského procesu u pacientky s tímto onemocněním. Řeší v ní specifické ošetřovatelské problémy této pacientky, které se vyskytly v průběhu její hospitalizace. Hluboké ošetřovatelské zkušenosti autorky jí dopomohly k poskytování vysoce kvalitní ošetřovatelské péče. Typ práce odpovídá svojí strukturou ošetřovatelské kasuistice. Cíl byl splněn a výstupy se dají po nutné specifikaci potřeb pro daného pacienta použít i v obecném měřítku.

Studentka prokázala opravdové zaujetí v ošetřovatelské péči a orientovanost v dané lékařské problematice. Při konzultacích, které plně využívala, prokázala zájem a snahu přijímat nové trendy současného teoretického i praktického pojetí ošetřovatelství. Samostatně sbírala a zpracovávala informace o pacientce i z jiných informačních zdrojů.

I přesto, že se v práci vyskytly některé gramatické a formální nedostatky, které se jistě posléze upraví, nedá se opomenout velká snaha studentky při zpracování své závěrečné práce.

Doporučuji opravit citované zdroje informací dle ISO normy 690/1996, dále přesunoutí použitých měřících škál pacientky do příloh a doplnění obsahu číslu stran z textu.

Doporučuji předloženou práci k obhajobě.

Klasifikace: Velmi dobře

Datum: 16.4.2007

Podpis:

Klasifikace	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhověl
-------------	---------	-------------	-------	-----------